

# 今日关注

## 春节期间,部分限行路段有望解禁

### 为保障春运出行,我市将投入3500余辆长途客车

□记者 韩铁栓

春节期间是市民出行的高峰期,也是人流、车流、物流最为集中的时期。昨天,市交通局和市交警支队的负责人共同走进《政府与百姓》直播间,介绍了我市道路交通保障的准备情况,并就市民关心的问题进行了逐一解答。

#### 多项措施让乘客走得了、走得好

市交通局负责人介绍,今年我市将投入3500余辆长途客车,保证把从我市出发和途经我市的客人安全送回家。同时,市区1760辆公交车、4226辆出租车已检修完毕,投入运行,全市2975个行政村都实现了村村通,坐车回家过年,应该不是难事。

对非法营运车辆,市交通局负责人表示,他们将采取多

种措施,加大打击力度。他提醒乘客,应到正规的售票窗口购买车票。我市对所有的合法营运客车都发放有客运标志牌,今年参加春运的客车都有春运证(张贴在客车前风挡玻璃右上方)。乘车时,乘客要认准这“一证一牌”。

对营运车辆的服务问题,乘客可拨打96520或110进行反映或投诉。对有关出租车的服务问题,您也可直接拨打出租车管理处电话63947153,或发送电子邮件至lyczcg1c@126.com进行反映或投诉。

#### 部分限行路段有望短期解禁

直播现场,有群众反映:春节期间,学校都放假了,公车都封存了,城市交通拥堵的现状将有所缓解。为方便市民出行,是否可将洛北城区部分限行路段短期解禁?

市交警支队负责人表示,根据近期的群众反映情况,他们对此已有所考虑,并向有关部门递交了初步实施方案,具体解禁路段和时间须经有关部门批准后才能予以公布。

#### 打击酒驾和无证驾驶不手软

无证驾驶和酒驾是威胁交通安全的顽症。市交警支队负责人表示,春节期间,交警部门将继续采用警便结合、交叉互查等方式,持续加大对酒驾和无证驾驶的打击力度。

春节前后,也是容易出现雨雪冰冻等恶劣天气的时期。对此,我市有关道路部门已做好了应急预案,并将相应应急物资储备安排到位。目前,我市交通系统已成立11个应急抢险队,可随时对道路存在的隐患和突发交通事故进行处理。

驾驶人个人网上预约系统连日来不堪重负,市驾管所公开致歉,并做出调整以分流访问量

## 邙山考线路考将按驾校分时预约

□记者 陈兵 通讯员 高广兴

我市驾驶人个人网上预约系统试运行10多天来,市民毁誉参半:从13日至今,日均600名学员自助约考成功,但也有不少学员遭遇无法登录、无法收到验证码等问题。昨日,市驾管所通过洛阳网发布《给广大驾驶人学员朋友的致歉信》,表示为对系统访问量进行分流,将对邙山考线的考试指标进行细化,根据学员所在驾校的固定考试日期安排考试名额。

#### 市驾管所致歉,建议避开网站访问高峰期

6日我市驾驶人个人网上预约系统试运行,自13日起,每日平均有600名学员自助约考成功。但是,也有不少学员遭遇无法登录网站、不能接收验证码等问题。

“因为网站访问负荷过大,造成网站打开延迟,给各位学员网上预约带来许多麻烦。”昨日,市驾管所通过洛阳网发布《给广大驾驶人学员朋友的致歉信》,向学员表示歉意,并告知整改完善工作信息。

市驾管所所长高虎解释,市驾管所的驾驶人网上预约系统依托市车管所的互联网站运行,目前该网站因承担项目较多,每日同时在线访问量远远高于设计值。网站的超负荷运转,造成驾驶人网上预约系统每日9时可能出现访问堵塞的情况。“所以,如果学员朋友不是特别紧急,请避开该系统试运行初期的高峰期,不妨在马年春节后再进行驾驶人

科目三考试预约”。

#### 邙山考线考试名额,将按驾校分配

高虎表示,为了解决这个问题,近期,市驾管所将对邙山考线的200个考试指标进行细化,“将参照新区考线的预约时间分解模式,对各驾校在邙山考线的网上预约办理时间进行细化”。也就是说,调整后选择邙山考线捷达考车的学员,不能像以前一样自由选择日期参加考试,系统将根据学员所在驾校的固定考试日期进行安排,“这样可以分流网站的日访问量”。

关于各驾校科目三驾考名额分配细则,市驾管所近期将通过《洛阳晚报》发布公告,请学员关注。

高虎表示,随着邙山考线和捷达考车的投用,捷达考车优越的驾驶性能和较高的考试通过率已被相当多的学员关注。为了满足学员的预约需求,市驾管所已经报经市交警支队批准,节后将增加部分警力,增强邙山考线的考试能力,增加该考线的预约名额。

另外,市驾管所新网站将于马年春节后建成投用,移动和电信的短信接口问题也正在洽谈,“不日将启用”,届时驾驶人个人网上预约系统的访问负荷和短信代码接收问题将一并解决。

## 青岛路、纱厂南路部分路段临时停车位取消



●图中红色线段为取消临时停车位路段

□记者 陈兵 特约记者 姜东

从即日起,您若在青岛路中州路至西苑路段、纱厂南路唐宫路至凯旋路段道路两侧停车,将被处以200元的违停罚款,这是洛阳晚报记者昨日从市交警支队获悉的。

市交警支队相关负责人介绍,随着市政建设工程的不

断推进,青岛路、纱厂南路地下人防工程近期已建成投入使用。为最大限度地发挥道路的通行功能,进一步缓解该区域交通拥堵状况,市交警支队特发布公告,从即日起取消上述路段道路两侧临时占道停车位。

该负责人表示,上述路段临时占道停车位取消后,他

们将在机动车道与非机动车道之间、非机动车道与人行道之间加装隔离设施,确保机动车、非机动车、行人各行其道。

该负责人提醒,驾车前往上述路段附近的群众,可将车停放在周边停车场内或市停车办施划的临时停车位内,违停者将被处以200元罚款。

### 新春巨惠

HAPPY NEW YEAR

## 放价到底

# 6层电梯洋房

年终优惠!

## 惊爆价 5100

平方米起

好楼层,好位置,期待您的到来

- 1.坐拥市政府中心 学区
2. 定鼎门遗址博物馆
3. 便利交通
4. 尊享成熟社区一切便利条件

### 黄金旺铺 火爆预约中

●龙门大道、广利街、古城路、定鼎门遗址博物馆旁

●40m<sup>2</sup> ~ 2000m<sup>2</sup>

多种面积,可自由分割

## 65236666/65236888

售楼中心:洛阳新区龙门大道与宜人路交会处  
开发商:洛阳帝华房地产开发有限公司

洛房商预字第11-104号

**工行金融@家**

用手机银行、网银转账汇款、投资理财等,即有机会赢取数码产品、环保家居及环保轿车等奖品。

☎ 详询95588或工行各营业网点